

無事實不應公論詳

警員殺死全家慘案幕後捕風捉影

工會聘請律師維護指責亂講亂報

奧里化律師指責報章，高級警員及公務員的隨意發表，都對何格家悲劇的意見。奧里化律師謂：在此悲劇發生之前廿四小時，何格曾經遇到汽車失事，故可能何格因此而影响到神經系統震動，而有此悲劇發生。

驗屍官謂：此有可能，但驗屍結果

，何格腦部並無任何有損害痕跡。審查

，何格家死亡的法律調查，原於昨日在二埠舉行，然由於驗屍報告與奧里化律師

，何格脳部並無任何有損害痕跡。審查

，何格家死亡的法律調查，原於昨日在二埠舉行，然由於驗屍報告與奧里化律師

，何格脳部並無任何有損害痕跡。審查

，其要點，在求華人家族團數十個團體聯名簽署，投訴呈文，請求修改移民例，求放寬多些僑眷來加，該呈文主要點，在求華人家族團

有關古臣覆函修改

民兼羅民部長匿古臣抵埠，訪問，中加友誼會總幹事黃文甫君代表該會，暨聯同數十個團體聯名簽署，投訴呈文，請求修改移民例，求放寬多些僑眷來加，該呈文主要點，在求華人家族團

，其要點，在求華人家族團數十個團體聯名簽署，投訴呈文，請求修改移民例，求放寬多些僑眷來加，該呈文主要點，在求華人家族團

，其要點，在求華人家族團

，其要點，在求華人家族團